¥ 2 3400-CN

881, 801 IRy 5B/ Bl Hi R, Push-Lok”

881
o 05/ B R E
'é( SAE 100R4, J1942 / USCG H, HF
X ERAR: FARBRER, K2
Bt © (O] O [»]@ ol B
. - ) BNGH| Lo |BAES| L, | e AREER
fu 0 wERELD.  |gEe| RxIeEn (PuRT mm \RENF su | ume measss waw
aid DN | inch | Size | mm mm MPa psi mm kg/m kPa |43 &7 éﬂ’?‘ﬁﬁiﬁ_ N
A 881-12 20 | 3/4 | -12 |190| 306 | 21 | 300 | 127 | 074 95 . ?’”@%: ﬁﬁk"%ﬂﬁ ]
881-16 25 | 1 |-16|254| 379 | 17 | 250 | 152 | 0.89 95 . BEERE! -40°C E +125°C
881-20 32 |1-1/4| 20 |31.8| 453 | 14 | 200 | 203 | 1.32 95 . P R EEA70°C
881-24 40 |1-1/2| 24 |381| 524 | 1.0 | 150 | 254 1.65 95 . k: & +85 °C
881-32 50 | 2 |-32 |50.8| 63.1 0.7 | 100 305 1.89 95 . ERES: 43 R, A-54 T
881-40* | 62 |2-1/2| -40 |635| 762 | 04 | 62 356 | 271 95
i *881-40 XEHEK, HEMTERHE
L
X
S
,,,
1
o
a 801
B Push-Lok Plus® ZIhgEshes
N UHg B3 R i, .
2, SHKEE, BREF, B8
# @ @ @ X8 Hg S B .
B REWEID. | RENE| BATHEN |Poob| w8 (PART g | ARE AAKR
e T *E ) WIEE: —RFHERER
DN |inch | Size | mm mm MPa psi mm kg/m kPa |82 &7l N N
801-4-XXX-RL | 6 |14 | -4 | 63| 127 | 24 | 350 65 | 013 | 95 . ?Mﬁg'ﬂﬁ”ﬂﬁ
801-6-XXX-RL | 10 |3/8| -6 | 95| 159 | 24 | 350 75 |o016 | 95 . IBESER: -40°C E +100 °C
K 801-8-XXX-RL | 12 |12 | -8 |127| 198 | 21 | 300 | 125 | 027 | 95 . B ER RS +70°C
g 801-10-XXX-RL| 16 | 5/8 | -10 |159| 230 | 21 | 300 | 150 | 028 | 51 . k: &i® +85 °C
R 801-12-XXX-RL| 20 | 3/4 | -12 |19.1| 262 | 2.1 | 300 | 180 | 036 | 51 . ERESk: 82 &3, A-124 BT
B 801-16-XXX-RL| 25 | 1 |-16 |25.4| 326 | 14 | 200 | 250 | 055 | 51 .

i RIS XXX R TN R
XXX =BLK = &

BLU=#®&

RED =4I

GRN = 8

GRA=Ix&

WHT=gf

YEL=#®&
f51an: 801-4-BLK-RL (E&IMNERE)
801-16-XXX-RL{NIZ L EBIKE

O

Hit =

O

AHAPRENRNMNRRENSRATEENZ L H41,
HARTUESE, EULRERR A,

m A-36 ¥EA 3400-CN



13176
高亮


Y
=
R
4] K
o
1}
ﬁ

SRR

=
=z

0 EE#:

DN
~

R ¥R I

(@

Hit =

O

¥ 2 3400-CN

82 &%l

DIN - 2l

mEHEL
B

CA A-125

=z

24°HE IR - BRI
- O - B

CE A-125

£

!

24°HERIRGL - BRI
- Of2 [ - 45°3% 3k

CF

24°4EIRYL - 2R
- Ofiz /& - 90°#% %

C3

AFIREL - BRT

-BEkL Gk

C4 A-126

ﬁ

ANHIRIEL - R RT
- 45°%%k (k)

C5

AHIRBLY - BRT
-90°4E %k (kKO

DO A-127

B

24°HE MBS, - BRFI
- EES

ORFS

JC A-127

i

ORFSH24L - Hi#%k
- 58

BSP

92 A-127

ST

BSPPR#24L - 60°%#
-BEiEk

SAE

01 A-128

g

NPTHMBY - BiEk

06 A-128

L

JIC 37°MIRLL - HiEk

A-124

H7ZK 3400-CN



A 3400-CN REREL

7] F801, 804, 821, 821FR, 8364k & 82 &%l

3CA82
A4 PIRGIHEORE - BRY - L

ISO 12151-2-SWS-L - DKOL

L]
A
# (VY (@) o . 'ﬂé(
BE ey KEME L. A B w ] =X
N DN inch mm mm mm ; IE—M ﬁ
3CA82-6-4 6 M12x1.5 6 1/4 40 21 14 ST -
3CA82-8-4 8 M14x1.5 6 1/4 36 17 17 i[_"("
3CA82-10-6 10 M16x1.5 10 3/8 40 17 19 i
3CAB2-12-6 12 M18x1.5 10 3/8 40 17 22 w A
3CA82-15-8 15 M22x1.5 12 1/2 44 18 27
3CAB82-18-10 18 M26x1.5 16 5/8 56 19 32
3CA82-22-12 22 M30x2 20 3/4 58 21 36

3CES82 2
o~
AFI24° 4 MIZLEEOME - RRT - 45°48L j'ﬁ
1SO 12151-2-SWE45°-L - DKOL 45° .1,]4,(
-+
&
$u
# (W (@) () T 4
ne gL H®EMNE 1D, A B E w e e
2Nl DN inch mm mm mm mm | B
3CE82-6-4 6 M12x1.5 6 1/4 56 37 21 14
3CE82-8-4 8 M14x1.5 6 1/4 51 31 16 17 =
3CE82-10-6 10 M16x1.5 10 3/8 59 37 19 19 -
3CE82-12-6 12 M18x1.5 10 3/8 60 37 10 22
3CE82-15-8 15 M22x1.5 12 1/2 69 43 21 27
3CE82-18-10 18 M26x1.5 16 5/8 83 46 23 32
3CE82-22-12 22 M30x2 20 3/4 97 60 26 36
- /
i
&
£

3CF82
D24 MR ECHORE - BRI - 90°5%k

ISO 12151-2-SWE90°-L - DKOL 90°

@

# (A (@) ()
Bs 45 REAEZI.D. A B E w
N DN inch mm mm mm mm
3CF82-6-4 6 M12x1.5 6 1/4 42 23 36 14
3CF82-8-4 8 M14x1.5 6 1/4 41 23 29 17
3CF82-10-6 10 M16x1.5 10 3/8 49 27 35 19
3CF82-12-6 12 M18x1.5 10 3/8 49 27 35 22 DE
3CF82-15-8 15 M22x1.5 12 1/2 60 34 41 27 ‘I'L
3CF82-18-10 18 M26x1.5 16 5/8 74 37 45 32 é
3CF82-22-12 22 M30x2 20 3/4 83 46 55 36 K

AR S E, EULRERRT A,

m A-125 ¥ 3400-CN




Y
%
R
X
o
t
ﬁ
A

ERRRE

0 @#EER

DN
~

R ¥R I

(@

Hit =

O

#EA 3400-CN

82 &%l

3C382

REHEL

A 801, 804, 821, 821FR, 83651 &

AHIAELY - BRY - Bk (BkL)

DKL
A
5 # (W (@) (Y
ns BELY HREANE LD. A B w
E N DN inch mm mm mm
[]]]IDDI 3C382-6-4 6 M12x1.5 6 14 33 14 14
3C382-8-4 8 M14x1.5 6 1/4 33 14 17
\ 3C382-10-6 10 M16x1.5 10 3/8 37 15 19
w 3C382-12-6 12 M18x1.5 10 3/8 38 16 22
3C382-15-8 15 M22x1.5 12 1/2 42 15 27
3C382-18-10 18 M26x1.5 16 5/8 53 17 32
3C382-22-12 22 M30x2 20 3/4 53 17 36
3C382-28-16 28 M36x2 25 1 58 22 41
AHIPIELL - 32 R 5 - 45°8 L (Bksk)
DKL45°
A |
. ‘ # (VW (@) (>
s BELy REMNE ID. A B E w
= N DN inch mm mm mm mm
E 3C482-6-4 6 M12x1.5 6 1/4 51 32 16 14
w 3C482-8-4 8 M14x1.5 6 14 51 32 16 17
3C482-10-6 10 M16x1.5 10 3/8 58 35 18 19
3C482-12-6 12 M18x1.5 10 3/8 59 36 18 22
3C482-15-8 15 M22x1.5 12 1/2 68 41 19 27
3C482-18-10 | 18 M26x1.5 16 5/8 81 45 21 32
3C482-22-12 | 22 M30x2 20 3/4 88 52 23 36
AFIRAIRL - 2R - 90°%EsL (Bkk)
DKL90°
# (W (@) (>
ne 8 B 1.D. A B E w
Nl DN inch mm mm mm mm
3C582-6-4 6 M12x1.5 6 1/4 42 23 29 14
3C582-8-4 8 M14x1.5 6 1/4 42 23 29 17
3C582-10-6 10 M16x1.5 10 318 49 27 33 19
3C582-12-6 12 M18x1.5 10 3/8 49 27 34 22
3C582-15-8 15 M22x1.5 12 1/2 60 34 39 27
3C582-18-10 | 18 M26x1.5 16 5/8 74 37 43 32
3C582-22-12 | 22 M30x2 20 3/4 88 51 50 36
MARSUESE, BULFERR .
A-126 #7K 3400-CN



A 3400-CN REREL

A] - F801, 804, 821, 821FR, 8363 & 82 %31

3D082
AF124°9MBE - HHEk

ISO 12151-2-S-L-CEL

|
A
# (VY (@) o _ 'E
ns BB HEMEI.D. A B H e *
N DN inch mm mm mm | — | ﬁ
3D082-6-4 6 M12x1.5 6 1/4 35 16 12 -
3D082-8-4 8 M14x1.5 6 1/4 36 17 14 i[_"("
3D082-10-6 10 M16x1.5 10 3/8 41 18 17 H haid
3D082-12-6 12 M18x1.5 10 3/8 41 18 19 A
3D082-15-8 15 M22x1.5 12 1/2 49 23 22
3D082-18-10 18 M26x1.5 16 5/8 58 21 27
3D082-22-12 22 M30x2 20 3/4 63 27 30

¥
3JC82 Fé‘
ORFSHERLY - ik - @R X
ISO 12151-1 - SWSA -_I;LK;
A dun
# v (@) O e el &
ne BELY HERNER LD A B (o] H w 2
UNF DN inch mm mm mm inch inch I SRS B
3JC82-4-4 1/4 9/16x18 6 1/4 36 17 8 9/16 11/16 5 _I | | i
3JC82-6-6 3/8 11/16x16 10 3/8 40 18 10 11/16 | 13/16
3JC82-8-8 1/2 13/16x16 12 1/2 46 19 11 13/16 | 15/16 \_ H
3JC82-10-10 5/8 1x14 16 5/8 61 24 13 15/16 | 1-1/8 W
3JC82-12-12 3/4 1-3/16x12 20 3/4 67 30 14 1-1/8 1-3/8
- /
'-l‘;'t(.
39282 £
®

BSPPPIZ4Y - 60°4% - B L

BS5200-A - DKR

@

# (Y (@) () A
B
B gy KM 1.D. A B w —
BSPP DN inch mm mm mm

39282-4-4 1/4x19 6 1/4 33 14 17 B
39282-6-6 3/8x19 10 3/8 37 14 19
39282-8-8 1/2x14 12 1/2 42 15 27 \_ W
39282-10-10 5/8x14 16 5/8 53 16 30
39282-12-12 3/4x14 20 3/4 58 21 32

Lith ™= 5

[\

AR S E, EULRERRT A,

m A-127 #7 3400-CN




A 3400-CN REREL

82 %%l A A F801, 804, 821, 821FR, 8364 &

30182
NPTHMELL - HfEk

SAE J476A/J516 - AGN

| A
g 5 # i (®) @
o Bns LE5'd REMNEZEID. A B H
Hi coendBIN NPTF DN inch mm mm inch
- . = — - 30182-2-4 1/8x27 6 1/4 35 16 7116
i{_"ﬂ 30182-4-4 1/4x18 6 1/4 40 21 9/16
il 30182-4-6 1/4x18 10 3/8 45 22 9/16
A H 30182-6-6 3/8x18 10 3/8 45 22 11/16
30182-6-8 3/8x18 12 1/2 49 22 11/16
30182-8-6 1/2x14 10 3/8 52 29 718
30182-8-8 1/2x14 12 1/2 55 29 718
30182-8-10 1/2x14 16 5/8 66 29 718
30182-12-8 3/4x14 12 1/2 56 29 3/4
30182-12-10 3/4x14 16 5/8 66 29 1-1/16
o 30182-12-12 3/4x14 20 3/4 66 29 1-1/16
o
E
i
i
i
30682
B JIC 37°HR4L - EEsk
ISO 12151-5-SWS-DKJ
- A # (W (@) (Y
*——ﬂ ne R REME 1D, A B w
UNF DN inch mm mm inch
1 - — 1 30682-4-4 1/4 7/16x20 6 1/4 39 20 9/16
30682-6-6 3/8 9/16x18 10 3/8 44 22 11/16
K 30682-8-8 1/2 3/4x16 12 1/2 51 25 7/8
X 30682-10-10 5/8 7/8x14 16 5/8 65 28 1
% W 30682-12-12 3/4 1-1/16x12 20 3/4 67 30 1-1/4

(@

Hit =

O

AR S E, EULRERRT A,

m A-128 ¥A 3400-CN




	801-12
	82系列Push-Lok软管接头
	74 3400-CN2018 Linked-1102（更新完成）
	软管，接头及设备
	软管接头
	82 系列





	Button4: 
	Button5: 
	Button7: 
	Button6: 
	Button1: 
	Button2: 
	Button3: 
	Button8: 


